

黑车站藏身小巷低价揽客

交通稽查人员通过DV取证将其取缔

本报12月8日讯(记者 管慧晓 通讯员 赵健) 一个挂着“巨野汽车站”的商铺藏身在极为偏僻的小路上,还公然挂起了汽车站的招牌。不少长途车在这个所谓的站点停靠上车。8日一早,青岛市交通稽查支队将这处黑站点予以取缔。

近日,青岛市交通稽查支队的工作人员接到群众举报,称在城阳区杨埠寨附近的一条小路上有一处私设的站点,不少长途车在这里以低价招揽乘客上车,给正规班线车带来了不小的影响。8日,早上7点多钟,执法人员根据掌握的情况来到杨埠寨附近,找了半天才找到这条羊肠小道。这条道路很窄,路边有几家商铺,但是逐家看下来,这些商铺中间有一家竟然挂着一个“巨野汽车站”的大招牌。

执法人员发现,此时已经有不少提着大包小行李的乘客在此聚集等候了。不一会一辆车号是鲁R36668的长途大客车缓缓驶了过来停下。乘客们随后一次上了车,一共有39人。为了获取完整证据,执法

人员通过DV进行了拍录并驱车随后跟踪。拉满了乘客后该车转身驶上高速公路想要离开青岛,稽查人员在这辆车的必经之路胶州出口进行守候,该车刚到收费站就被稽查人员拦下。当询问乘客都是何处上车时,司机称是城北北站上的车。直到执法人员提出杨埠寨的名字时,司机才不得不承认确实是此处上的客。稽查人员通过对乘客的取证了解到,这些乘客都是从青岛至巨野的,由于该车收费比在站上便宜,因此很多人都坐他的车,并留有联系电话,乘客们就是通过电话联系约好到这个“黑站点”集合才上的车。

在执法现场,交通稽查执法人员当场对这车主站外私设站点违规上下客的行为进行了严肃的批评教育,同时暂扣了该车的有关证件。随后,稽查人员将这个“黑站点”予以现场取缔。根据《中华人民共和国道路运输条例》的规定,交通稽查支队将对该车车主的违法行为按上限处以3000元的罚款。



自腌咸鱼热卖

7日,在李村大集,市民自己腌制的咸鱼非常受欢迎,不少市民购买品尝。据了解,咸鱼是以盐腌渍后,晒干的鱼。相关专家提醒市民:高血压病人、高温条件下工作人士忌食。

本报记者 杨宁 摄

好豆浆分级很给力,你喝的豆浆是哪一级?

豆浆机选择全攻略

本报讯 踏入冬季,人们的抵抗力也慢慢变弱,保健养生变得特别重要。豆浆营养丰富已经众所周知,但是却很少有消费者知道不同的豆浆机打出来的豆浆在营养、口感方面是有区别的。一般来说,豆浆按浓度来分,可以分为三类,分别是:一级特浓好豆浆、二级香浓好豆浆、三级干豆好豆浆。

一级香浓好豆浆,营养好,口感好,好吸收,满足追求高品质享受消费者的需求,二级香浓好豆浆,口感和吸收都不错,满足大众健康需求,无网技术豆浆机做出的干豆好豆浆,营养和口感一般,只满足人们随时喝豆浆的快捷需求。一般来说,采用智能全营养技术可以做出一级特浓好豆浆,采用五谷精磨技术的豆

浆机可以做出二级香浓好豆浆,采用无网技术的豆浆机可以快捷地做出三级干豆好豆浆。

现在市面上豆浆机的技术各种各样,但大体上可以分为三类:第一类是智能全营养技术,第二类是五谷精磨技术,第三类是无网技术。第一和第二类技术的代表品牌是九阳,代表产品有九阳营养王D08和五谷温暖系列P11S81。使用无网技术的品牌较多:九阳、美的、步步高都有这类产品。接下来笔者将从几个重要的方面挑选九阳、美的、苏泊尔等的产品为您分析,如何选到一款很给力的豆浆机。

一、研磨粉碎技术

豆浆机的研磨粉碎技术非常重要,好的研磨粉碎技术有利于将大

豆的营养完全释放出来,目前市场上主要有三种技术,智能全营养技术、五谷精磨技术、无网技术。

九阳D07、D08、D09等几款豆浆机都是采用智能全营养技术,所谓智能全营养技术是指靠“超微精磨技术”来实现研磨粉碎,仅需打浆6次就达到细腻效果,营养析出更彻底也更好吸收。运用这种技术的豆浆机还高效节能,较之普通豆浆机,寿命提高5倍,且更易清洗,超微精磨技术大大降低了打浆噪音。九阳五谷温暖系列的C81、C82、C12P87等都采用了五谷精磨技术。五谷精磨技术通过在小空间里精细磨浆,仅需打浆7次就能达到小分子细腻效果,豆料营养充分释放。

九阳510W、美的DE12G11和

苏泊尔DJ16B-11G是无网豆浆机的代表,无网技术抓住了消费者图方便和快捷的心理,可以打干豆也容易清洗。

二、多功能篇

按照功能划分,豆浆机可以分为单功能豆浆机和多功能豆浆机,单功能豆浆机仅能制作纯豆浆,多功能豆浆机是指除制作纯豆浆外,还能制作其他饮品的豆浆机。

市场上产品差异化竞争带动了多功能豆浆机的发展,美的DE12G11可以做干豆豆浆、湿豆豆浆、八宝、米糊,果蔬汁玉米汁和米香豆浆等;

苏泊尔DJ16B11G可以做干豆豆浆、湿豆豆浆、营养迷糊、花生奶、红绿豆沙、果蔬汁等。

九阳营养王系列豆浆机D08能做上百种料理,既能做五谷豆浆、干豆豆浆、高钙豆浆、果蔬冷饮、蔬菜浓汤,还能做很多种五谷粥,只用一台豆浆机就能满足多种不同的口味。

三、品牌篇

品牌也是消费者选购豆浆机的

重要考虑因素。近年来,豆浆机市场涌现出了很多品牌,除行业的开创者与领导者九阳外,很多小家电知名品牌近年也开始进入豆浆机行业,市场上品牌繁多,一时让消费者无从下手。

九阳是豆浆机的开创者,在豆浆机行业的发展壮大过程中,不仅稳居市场第一,而且品牌的专业性、创新性也获得了消费者的认同。

四、价格篇

合适价位是无法逃避的参考条件。

从目前的消费市场来看,500元左右的豆浆机,在功能上比较齐全、技术上比较先进,对豆浆制作时口感和营养的保留比较充分,是目前为数众多消费者所选择的价位。三口和四口之家,或者比较注重健康生活方式的新婚家庭,选择一款500—600元的豆浆机比较适合,九阳营养王D08市场售价599元,美的DE12G11价格698元,苏泊尔DJ16B11G售价559元,步步高A501售价599元;九阳高端机型雅谷系列的203,价位在1000元以上,适合对豆浆品质要求较高的家庭。